
Лидер "Доњецке Народне Републике" Александар Захарченко погинуо у експлозији у ресторану у центру Доњецка; Москва: Иза убиства Захарченка стоји Служба безведности Украјине; Украјина негира одговорност за убиство
петак, 31 август 2018 22:40

 Лидер самопроглашене Доњецке Народне Републике Александар Захарченко погинуо
је у експлозији у ресторану у центру Доњецка.

  То је потврдио посланик Народног савета ДНР Владислав Бердичевски.

  

"Лидер ДНР је погинуо у експлозији у ресторану 'Сепар'“, рекао је Бердичевски
новинарима.

  

Из администрације лидера ДНР је саопштено да је Александар Захарченко погинуо у
терористичком нападу, преноси “Спутњик”.

  

Раније је извор у безбедносним структурама ДНР саопштио да је у експлозији рањен
министар за приходе и порезе Александар Тимофејев, који је превезен у болницу.
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Територију око ресторана опколила је полиција. На лицу места раде сарадници
Министарства за ванредне ситуације и полиције.

  

Раније је саопштено да је у ресторану у центру Доњецка, удаљеном стотинак метара од
резиденције Захарченка, одјекнула експлозија, да је један човек погинуо, а да је троје
људи рањено.

  

Шеф Комитета за питања ЗНД Државне думе: Иза убиства Захарченка стоји СБУ

  

Иза убиства лидера ДНР Александра Захарченка стоји Служба безведности
Украјине, рекао је заменик председника Комитета Државне думе Русије за питања
Заједнице Независних Држава Виктор Водолацки.

  

„Ово је страшна трагедија за Доњецку народну републику… Он је градио планове за
развој републике, за социјално-економски стандард републике, мноштво планова, имао
је пројекте о стадијумима реализације, повезане с даљом интеграцијом ДНР с руском
економијом. Разматрана су и питања отварања кадетских корпуса на територији ДНР, 7.
и 8. Септембра требало је да се састанемо да бисмо потврдили договор“, рекао је
Водолацки.

  

Марија Захарова: Москва убиство лидера ДНР Александра Захарченка сматра
терористичким чином, има основа за сумњу да из тога стоји Кијев

  

Москва -- Портпаролка МСП Русије Марија Захарова изјавила је након што је у Доњецку
погинуо лидер погинуо лидер ДНР, да има основа за сумњу да из тога стоји Кијев.

  

"У Доњецку је у оквиру терористичког напада погинуо Александар Захарченко. Уместо
да испуни Минске споразуме и нађе пут за регулисање унутрашњег конфликта кијевска
страна реализује терористички сценариј компликујући и без тога тешку ситуацију у
региону", рекла је портпаролка Министарства спољних послова Марија Захарова.
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Према њеним речима, не испунивши обећања о миру они су очигледно одлучили да
пређу на "крваву борбу", преноси ТАС С.

  

 Она је још додала да међународна заједница треба да таржи од Кијева непристрасну
истрагу.

  

  

Председник Народног савета ДНР Денис Пушилин: Доњецк ће се осветити за овај
злочин.

  

Забринути смо како ће се погибија Захарченка одразити на мински процес, изјавио
је председник Међународног комитета Савета Федерације Константин Косачов.

  

Иза убиства Захарченка стоји Служба безбедности Украјине. Захарченко је имао
много планова за развој и интеграцију ДНР, изјавио је посланик Државне думе
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Русије Водолацки.

  

Служба безбедности Украјине потврђује да је у петак погинуо лидер
самопроглашене Доњецке народне републике Александар Захарченко, али негира
оптужбе за умешаност у тај злочин, саопштила је портпаролка СБУ Јелена
Гитљанска.

  

„Потврђујемо ту информацију, али украјинске специјалне службе немају никакве везе с
тим“, рекла је Гитљанска на конференцији за новинаре.

  

Она је додала да СБУ сматра да је Захарченко погинуо у „рату међу предводницима –
неко нешто дели“. 

  

Раније у петак у ресторану који се налази на неколико стотина метара од Захарченкове
резиденције, одјекнула је експлозија. Посланик Народног савета ДНР Владислав
Бердичевски потврдио је да је Захарченко погинуо у експлозији. ДНР је саопштила да
иза погибије Захарченка стоје украјинске специјалне службе. 
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Басурин: Украјинска војска на линији разграничења у стању борбене готовости

  

После убиства Захарченка власти ДНР су забележиле да је украјинска војска на линији
разграничења доведена у стање борбене готовости, изјавио је Едуард Басурин.

  

ДНР има довољно снаге и средстава да се одупре евентуалној агресији Украјине,
изјавио је Едуард Басурин.

  

  

"Главни циљ јесте дестабилизација ситуације, како у републици, тако и на линији
разграничења", рекао је Басурин за телевизијски канал "Русија 1".

  

Он се обратио украјинском војном руководству и председнику Украјине Петру
Порошенку, изјавивши да они ништа не могу да учине: "Стојимо на стражи на границама
наше републике". 
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Едуард Басурин: Власти ДНР после убиства Захарченка потпуно контролишу
ситуацију у републици

  

Представник СБУ: Могуће да су руске специјалне службе убиле Захарченка

  

Представник Службе за безбедност Украјине Игор Гусков изјавио је у петак да не
искључује могућност да су у убиство лидера ДНР Александра Захарченка умешане руске
специјалне службе. 

  

„Не искључујемо покушаје руских специјалних служби да уклоне прилично мрску фигуру,
која је, имамо информације, сметала Русима и данас постала сувишна… Према нашим
подацима, иза те експлозије стоје или милитанти, или руске специјалне службе“, изјавио
је Гусков за телевизијски канал „112 Украјина“. 

  

Кадиров: Спремни да пружимо сву подршку народу ДНР

  

Лидер Чеченије Рамзан Кадиров је изјавио да је спреман да пружи сву неопходну помоћ
житељима самопроглашене ДНР поводом убиства лидера републике Александра
Захарченка.

  

„У овом тешком дану за Донбас изјављујем да смо спремни да пружимо сву неопходну
помоћ и подршку, нећемо вас оставити саме са својом несрећом“, написао је Кадиров на
свом телеграм каналу.
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  Лидер Чеченије је Захарченка назвао искреним, храбрим човеком, преданим свомнароду. Он је изразио саучешће рођацима, ближњима и свим житељима ДНР поводомпогибије Захарченка.  Једанаесторо људи је повређено у експлозији у центру Доњецка, у којој је погинуолидер ДНР Александар Захарченко, саопштио је извор.  "У експлозији је страдало 11 људи. То су и погинули и рањени", рекао је извор, али нијенавео тачан број погинулих.  "Приликом експлозије је страдала и Наталија Волкова, руководилац омладинског крилаорганизације Бастион Донбаса. Њено стање је оцењено као крајње тешко", рекао јеизвор.   (Спутник-Б92)  
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